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Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Так Ні



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі

Переважно з 
використання інших 
платформ та 
інструментів 
дистанційного навчання 
замість Google G Suite 
for Education



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою
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Чим плануєте займатися після завершення навчання?

Продовжу навчання в аспірантурі 
Національного авіаційного 
університету

Продовжу навчання в аспірантурі 
іншого ЗВО

Залишусь працювати в 
Національному авіаційному 
університеті

Планую працювати або вже 
працюю за фахом



Найпоширеніші відповіді респондентів

Все влаштовує.

1)Більше сучасності... це можна імплементувати в інтерактивні ігри з професійною мовою. Тому що сучасним студентам-
першачкам НЕ цікаво вчитися по «сухим» методологіям.
2)більше англійської
Нічого.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Всі дисципліни, повністю чи частково, але були необхідні для опанування даної ОПП.

Все влаштовує.
Вже не згадаю, було всього 2 предмети... з одним з них була причина неадекватного оцінювання (коли я прокидався і 
ходив на додаткові заняття перед парами, старався все здавати як я міг, старався відвідувати пари і мені поставили 70... 
а одногрупникам які ні разу не були на парах і поздавали із запізненням декілька презентацій в паверпоінті по 90 чи 85 
балів... це знову ж таки тема "сухих" методологій).
Все сподобалося.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина, викладач)?

Всі особливо повʼязані з митною справою.

Митні ризики. Пашко П. В.
Викладач є практиком і одним із творців МК.
Чумак О. В. Всі дисципліни. Високий професіоналізм.
Товарознавство - Інна Василівна, практик який дійсно класно міг поговорити сучасною мовою і розповісти ЦІКАВО не 
надто науковими термінами, при цьому вставляючи завдання і ознайомлення із лекційним матеріалом аби студенти
розуміли і професійну мову і не відставали від програми. Взірець сучасного викладання!
Усі дисципліни які викладала Чумак Оксана Володимирівна. Неймовірний мотиватор і розумна людина з якою можна
проговорити будь-яку тему цікаво і нестандартно (маю на увазі не лише дотримання методичних вимог, але також
використання сучасного сленгу щоб диплом і роботи не здавалися «сухими»)
Все сподобалося.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам сподобалося (причина, викладач)?
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Чи змінився рівень задоволеності навчанням за Вашою ОП за 
останній рік?

Ні, залишився на тому ж рівні або 
не можу оцінити

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зменшився

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зменшився


